



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/296.**

Benyújtás dátuma: **2022-06-15 11:48**

Parlex azonosító: **1IKXX7Y30001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Bartos Mónika (Fidesz)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Dr. Varga Judit, igazságügyi miniszter**

Az interpelláció címe: "**Brüsszel a fokozódó migrációs agresszió ellenére továbbra is a bevándorlók betelepítésén és kötelező szétosztásán munkálkodik?**"

**Tisztelt Miniszter Asszony!**

Magyarország Kormánya az elmúlt 7 évben határozott intézkedésekkel lépett fel az egész Európára, azon belül is a tagállamok társadalmi berendezkedésére, polgári lakosságának biztonságára, kultúrájának megóvására komoly veszélyt jelentő migrációval szemben, mely hozzáállást utóbb több, korábban Magyarországot a védelmi intézkedései miatt kritikával illető tagállam igazoltnak és helyesnek gondolja.

Napjainkban, mikor a szomszédos Ukrajna területén háború zajlik, ahonnan már több mint 730 ezer menekültet fogadtunk be, jól láthatóvá tette, hogy Magyarország különbséget tesz a menekültek és a migránsok között. Az ukrán menekülteknek ellátást és munkalehetőséget biztosítunk, segítjük őket, hisz a szomszédainkról van szó, kik bajban vannak. Ugyanezt nem biztosítjuk azoknak, akik nem közvetlen fenyegetés vagy üldözés elől menekülnek, hanem elsősorban a jobb életkörülményeket keresik. Az elmúlt majd' egy évtizedben bebizonyosodott, hogy a harmadik országbeli migránsok egyre jelentősebb lélekszámú, integrálódásra képtelen, a közbiztonságot fenyegető diaszpórákat hoztak létre a legtöbb nyugat- és észak-európai uniós tagállamban.

Magyarország déli határszakaszán is egyre több az erőszakos cselekmény. Fegyveres, maszkos illegális migránsok létrákkal próbálnak átjutni a magyar határkerítésen. Az utóbbi időben rendszeresen támadják, fenyegetik a határt védő rendőröket és katonákat, és nem akarják, hogy felvétel készüljön róluk. Az illegális bevándorlók egyre durvább módszereket vetnek be – lövéseket adnak le, fejszét, kalapácsot dobálnak. Alagutakon, vízen és levegőben – bármi áron is, de próbálnak hazánk területére jutni. Mórahalom határában összesen 109 illegális bevándorlót fogtak el. Főként szírnek vallották magukat, de papír egyiküknél sem volt, buszokkal szállították el őket. Több csoportban jutottak át a biztonsági határázaron, és az embercsempészek által megjelölt helyre igyekeztek, hogy onnan autóval vigyék őket tovább Nyugat-Európába.

Vajon Brüsszel, ahogy eddig is, úgy ezután is csak karba tett kézzel várja, hogy a probléma magától megoldódjon vagy elképzelhető, hogy tesznek is valamit a helyzet kezelése érdekében?

Tisztelettel kérdzem Önt, **Brüsszel a fokozódó migrációs agresszió ellenére továbbra is a bevándorlók betelepítésén és kötelező szétosztásán munkálkodik?**

Budapest, 2022. június 15.

Tisztelettel:



**Bartos Mónica**

Fidesz – Magyar Polgári Szövetség